

ДАН 2. (недеља, 21. април 2024. године)

Центар за два месеца по други пут у Адлеру и Сочију

Ретко се дешава да у овако кратком временском периоду Центар РГД у Србији два пута буде на истим локацијама (Адлер, Сочи, Красна пољана, ...) у Руској Федерацији. Почетком марта месеца наша велика делегација је овде подржала Омладински светски фестивал, а сада са истог места започињемо 9. међународни еколошко-географски камп Центра РГД у Србији. Данас је дан за аклиматизацију, а локалне временске прилике су променљиве. После доручка од наших пријатеља добијамо пригодне поклоне: рекламне мајице, роковнике, флеш меморије и друго. Исте можемо одмах користити и дуго се сећати на ову акцију. Одлазимо до оближње луке у Адлеру са циљем кратке шетње обалом и возње јахтом по отвореном мору. Укрцали смо се, али нисмо испловили због безбедносних ограничења, јер је на аеродром у Адлеру требало да слети председнички авион. Време проведено у чекању на јахти искоришћено је на најбољи могући начин. Капетан је одржао кратко предавање са врло интересантним темама: палеогеографија Црног Мора, живи свет са посебним освртом на три врсте делфина, лососа и друге. Најмањи је азовски делфин, дужине 40 cm, а најкрупнији је дужине до 2 m и тежине до 80 kg. Посебну пажњу привлачи информација да су делфини увек активни, али и да сваког дана конзумирају храну еквивалентну сопственој тежини. Нажалост нисмо испловили. Обилазимо околне паркове, а посебну пажњу завређује Орнитолошки парк. Подједнако су атрактивне птице у отвореном режиму живљења и оне у волијерама. Аутобусом обилазимо део од 145 km обале великог Сочија (800.000 становника). Одлазимо на планину Ахун (висине 635 m) и Национални парк Сочи. Обилазимо кулу (висина 30,5 m) изграђену 1936. године за потребе видиковца и имамо прилику да се возимо панорамским точком висине 70 m. Поподне одлазимо у Сочи и са територије главне морске луке покушавамо други пут да испловимо и разгледамо град из морске перспективе. Овога пута имамо још мање среће. Због удара ветра управа луке не дозвољава испловљавање. Остатак поподнева користимо за обилазак луке, дела шеталишта дуж обале и центра града. Фасцинира необичношћу, лепотом и грандиозношћу старог и новог. Схватимо да је Сочи град будућности.









